Ida ou le mystère découvert …

Comment définir ses formidables pouvoirs et son incroyable personnalité ? Plus fort que tous les plus beaux mots choisis, un seul et unique rendez-vous avec elle vous en convaincra d’emblée. 

Celle qui a choisi de sortir de son noble rang de Comtesse pour venir en aide à son prochain et à l’Humanité recèle en elle des pouvoirs rares dont elle use avec justesse et élégance.

Née en Hongrie et dotée depuis son plus jeune âge de ce don exceptionnel, Ida dès son arrivée en France, eut un destin unique. Guidée par ce septième sens, véritable cadeau du Ciel, sa carrière dans la Mode a vite dérivé pour qu’elle  se consacre pleinement à sa vraie raison de vivre : la Voyance.

Clairvoyante comme le bleu perçant de son regard intense, Ida peut en quelques minutes d’observation vous deviner, vous dire et vous prédire le meilleur comme le pire car la voix lumineuse de sa conscience parle. Ses visions impressionnantes se conjuguent autant au passé qu’au présent et qu’à l’avenir dans tous registres, personnel, professionnel, confidentiel… Sa perception des choses est aigue, ses paroles sont concrètes, imagées, colorées et justes ! Sa voix a le timbre de la sincérité et l’avenir confirme toujours ses propos ; ses clients l’appellent pour lui confirmer et la remercier !D’ailleurs son livre d’Or en atteste.

Dotée également de l’extraordinaire don de Médiumnité, Ida a le pouvoir de guérir  et d’aider en magnétisant avec ses mains.Son regard perçant visualise les lésions ou les tumeurs et permet ainsi d’anticiper les problèmes de santé. Voici quelques exemples les plus marquants de son champ d’intervention : les femmes stériles, les personnes comateuses, les cancéreux, les cardiaques…

Celles et ceux qui la consultent - et ils sont nombreux-, sont Madame et Monsieur Tout le Monde ! Des ouvriers, des employés, des coiffeurs, des comptables, des avocats, des médecins, des écrivains, des artistes, des politiques, des stars… vous et moi, bref, tout ce que notre société moderne peut compter de possibilités.

IDA, grande Dame chaleureuse à l’âme slave et au cœur d’or est l’alliée idéale pour  vous guider, vous conseiller et illuminer votre chemin… en toute confidentialité !

Mais attention, vous qui lisez ces lignes, comme toute chose rare, cette référence n’est pas à divulguer à tout le monde mais exclusivement aux initiés dont vous faites partie!

